

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: „Plac zabaw na szóstkę” – *Kompleks aktywnego wypoczynku dla dzieci i ich opiekunów przy Miejskim Przedszkolu Nr 6 (LBO)- dostawa z montażem*

W związku z wniesionym przez Wykonawcę zapytaniem do specyfikacji warunków zamówienia w ww. postępowaniu zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019r. (Dz. U. z 2021r. poz. 1129 – tekst jednolity z późn. zm.) oraz pkt. XII „Instrukcji dla Wykonawców” – Rozdział 2 swz, **Zamawiający poniżej publikuje zapytania i odpowiedzi.**

**Pytanie nr 1:**

Prosimy o zgodę na zamianę mat przerostowych w zielonym kolorze na czarne ze względu na brak tego asortymentu w sprzedaży. Producenci informują nas o braku komponentów do ich produkcji.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia koloru mat przerostowych z zielonego na czarny.

**Pytanie nr 2:**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zamianę ogrodzenia, które jest w projekcie na ogrodzenie panelowe montowane bez podmurówki, panel wysokości h= 1230 mm zakończony z jednej strony na gładko, całość w kolorze zielony? Ogrodzenie będzie montowane na słupkach z profilu o wym. 60x40 mm.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia ogrodzenie, które jest w projekcie na ogrodzenie panelowe montowane bez podmurówki, panel wysokości h= 1230 mm zakończony z jednej strony na gładko, całość w kolorze zielonym. Ogrodzenie będzie montowane na słupkach z profilu o wym. 60x40 mm.

**Pytanie nr 3:**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zamianę projektowanych furtek na furtki z systemu panelowego w kolorze zielonym? Furtka będzie montowana na słupkach z profilu o wym. 60x60 mm.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia projektowane furtki na furtki z systemu panelowego w kolorze zielonym. Furtka ma być montowana na słupkach z profilu o wym. 60x60 mm.

**Pytanie nr 4:**

Proszę o zaznaczenie na planie zagospodarowania rys. nr 1 terenu z nawierzchnią z mat przerostowych.

Odpowiedź:

Zamawiający w załączeniu przekazuje rysunki zawierające układ nawierzchni z mat.

*Wprowadzone niniejszym pismem odpowiedzi **nie prowadzą do istotnej zmiany treści ogłoszenia** i stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia.*

Z up. Prezydenta Miasta

Jadwiga Zienkiewicz  
(Zastępca Prezydenta)